丹东警方打掉特大"3260民族资产解冻"诈骗团伙 端掉21个窝点

90后情侣建百余人团伙骗3500万

上世纪80年代开始,一批犯罪分 子以所谓"民族资产解冻"为名义,宣 称缴纳一定费用即可参与大额返利 分红。随着时代发展,这种骗术也在 不断翻新,2019年5月,公安部公布了 第二批61个"民族资产解冻"诈骗相 关组织的信息,其中打着"东三省两 年内完成60年发展"旗号进行诈骗的 "3260民族资产"解冻骗局也位列其 中。近日,丹东警方经过缜密侦查, 横跨多地区,出动大量警力一举打掉 一个特大"3260民族资产解冻"诈骗 团伙,端掉诈骗窝点21个,抓获涉案 人员140余人,涉案金额达3500万元 人民币。

令人没想到的是,这个庞大犯罪 团伙的主谋竟是一对"90后"情侣,他 们本来是另一起诈骗案的被害人,但 在自己被骗后,他们却将自己的受骗 经历转化成了自己的诈骗手段,踏上 了犯罪的不归路。

从"被骗者"到"骗人者"

2019年初,"90后"的张山(化名) 携女友于娜(化名)来到了辽宁省铁 岭市。此前,他们曾是一起"民族资 产解冻"类诈骗案件的"会员",按照 "上线"的要求缴纳了相应"会费"后, 却并没有得到对方此前承诺的种种 好处。而且很快,他们就得知"上线" 以及更高层的"代理员"等便被当地 公安机关一网打尽,两人这时意识 到, 之前的一切其实很是一场精心炮 制的骗局。

可是受骗的经历却没有让张山



警方端掉犯罪团伙的一个窝点。

和于娜幡然醒悟,他们居然从中总结 出了一套"诈骗方法",决定由自己重 起炉灶,开始了新的骗局。

缴纳3260元 2年后月薪50万?

张山和于娜以国家振兴东北三 省会给与政策支持的名义,向外散播 编造的"内部消息"一 一"东三省两年 内完成60年发展",所谓的"3260项 目"就是取自这句话里面的几个数 字。

他们声称只要缴纳3260元的会 费外加100元的手续费,便可成为"中 华人际网"的一员,待两年后"3260项 目"完成目标,所有会员均可以实现 月薪50万元、子女直接进入政府机关 担任领导职务以及购买所有商品-

律六折的优厚待遇。即使目标没有 完成,会员每成功邀请一名"下线"进 入中华人际网,即可返利420元人民 币。为了让这些话更为可信,张山与 于娜还伪造了多个政府公文及印章 为众人画下了一个又一个不切实际 -个不切实际 的"大饼",吸引更多人加入其中。

组织结构严密 "代理员"月薪给10万

·些人听信了这样的骗局,还有 些人虽然明知可能是骗局,但为了 返利还是积极发展下线。甚至有-部分人专门来到了张山和于娜租住 的"寝室",接受"课程培训",以便更 为有效地拉人入伙,甚至实现所谓的 "职级晋升'

随着发展的下线越来越多,张山

织架构,二人自称"代理商",下设六个"代理员",每个代理员分管3-4名 "组长",而组长要负责管理6-7名所 谓"寝室长",每个寝室会居住4-9名

越是高层级的管理者,收入越 高,6名代理员每月月薪均在10万元 左右,是所有会员羡慕的对象

而按照他们的规定,会员只要发 展81名下线,即可成为代理员,这无 疑给了众人疯狂的动力。但事实上, 即使真的发展到了规定数量,所谓的 "晋升"也只是空中楼阁,就连约定的 返利也要看张山和于娜的心情进行

加入团伙后 第一件事学"反侦察"

为了逃避公安机关的侦查打击, 这些会员们来到"寝室"后接受的第 ·个培训便是反侦察。在内部他们 甚至会对敲门的次数做出规定,以此 区分门外是否是"自己人

为了保障安全,甚至要求所有人 不得点外卖,不能使用无线网络。

2019年4月至2020年7月,短短 一年多时间里,张山与于娜精心炮制 的这一骗局迅速发展壮大,发展的下 线遍布东北三省各地,两人疯狂敛财 3500多万元。

一个可疑账户 牵出特大诈骗案

2020年7月,丹东警方在工作中

发现市民陈某曾多次向一个疑似电 信诈骗账户转账共3万余元

民警与陈某取得联系后,他表示 自己参与了所谓的"3260"项目,只要 缴纳一定数量的会费后可以晋升为 管理者,获得丰厚报酬,所以才在短 时间内向该账户转账。

了解情况后,丹东市公安局振兴 分局经过网上网下多种手段的缜密 侦查,发现这是一个机构明确、层级 分明的"民族资产解冻"诈骗团伙。

警方端掉21个窝点 抓获140余人

丹东振兴公安分局全力对案件 进行侦办。8月19日,经过一个多月 的缜密侦查后,专案组锁定了犯罪团 伙的藏身地点,第一时间集结大量警 力奔赴长春、铁岭等地收网抓捕,一 举端掉诈骗窝点21个,将以张山、于 娜为首的犯罪团伙140余人全部抓 获。第一批38名犯罪嫌疑人已押解 回丹展开后续审讯工作。

经连夜突审,张山、于娜等人对 犯罪事实供认不讳。据张山交代,他 和于娜原定今年10月结婚。为了不 给今后生活带来麻烦,二人已经约定好干完这个月就"跑路",后续会由其他"代理员"升级为"代理商",继续维 持骗局。没想到公安机关迅速出击, 将所有代理商、组长、寝室长一网打

目前,张山等38人已被公安机关 依法采取刑事强制措施,案件正在进 一步审理中

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

眼睛吃饱,眼病变好!白内障、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、飞蚊症、老花眼早吃早好!

特大喜讯,感恩回馈!原价12瓶1199元,补贴1000元,今日特价12瓶只卖199元!每天前50名打进电话免费送

为普及爱眼、护眼知识,解决中老年人眼部问题,厂家组织发起的"爱心点亮光明"活动正式启动。本活动纯为公益性质, 活动其间,为满足更多的眼病患者的需求,每位眼病患者最多申购两年用量叶黄素,1年12瓶原价1199元、现在12瓶只需199 元,数量有限,先领先得,领完为止。活动仅限7日。



干涩、胀疼、视力模糊、眼球发硬、迎风流泪、 重影、飞蚊、视野缺损……

眼睛四大症状最影响"视力"

症状一、白内障——眼睛干涩、迎风流泪、 怕强光、看东西模模糊糊、有小黑点在眼前晃 动飞舞总是出现双影。

补叶黄素,眼干、流泪、怕光等现象好转,眼 睛内垃圾开始排出,眼睛表面的白雾慢慢消 失,看东西清晰.

症状二、青光眼-一头痛头胀、眼球发硬、 看东西突然模模糊糊、甚至恶心呕吐;视力下 降、眼压增高、视神经萎缩、视野缺损。

补充叶黄素,眼压快速降低,头痛头胀情 况缓解,看东西不再变得歪歪斜斜,恶心呕吐 情况转好,视神经得到修复。

症状三、视网膜——病变视力下降厉害, 眼中间有大黑点,看东西变形,越来越模糊, 视野越来越小;眼底黄斑出血、视网膜脱落。

补充叶黄素,黄斑区域得到营养,出血现 象消失,视网膜变得牢固有张力,视力明显恢 复,看东西不再变形。

-视力下降、眼前 症状四、玻璃体混浊一 总是有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动、结膜 充血红肿、眼睛干涩。

补充叶黄素 眼细胞得到营养 开始清理眼 部垃圾,晶状体开始清澈明亮,眼睛不再红 肿、干涩。

九成眼疾是"饿"出来的

2014年国际医学组织和眼部疾病专业论 坛上,美国眼病专家彼得艾伦博士揭秘了人 类眼睛的两大秘密:1、眼睛的老化速度是人 体所有器官的两倍。2.眼睛的眼细胞会经常 处于饥饿状态,眼病当中九成眼睛都是饿瞎 的。并同时揭开了所有眼病的根本源头-叶黄素不足。从而获得诺贝尔医学奖提名

彼得艾伦博士指出:眼细胞一旦失去营 养,就会因饥饿而死亡,从而引起眼部代谢障 碍和功能退化,首先出现视神经损坏,影响晶 状体的弹性,再就是视网膜出现病变,眼部成 像受到破坏,黄斑的敏感性降低,产生眼睛疲 劳过度,视物变得模糊,慢慢形成晶状体混 浊、房水循环障碍、眼压过高、黄斑病变、老花 眼等等眼部疾病,进一步引起失明。

要想视力好眼睛要吃"饱"

人的眼睛自身可以分泌出供眼细胞食用 的营养元素,但随着年龄的增长这种营养元 素的分泌会逐渐减少,眼细胞就会出现衰亡 和病变,产生各种眼部疾病,这个时候就需要 外源性的补充。

蓝莓叶黄素选用新资源食品叶黄素酯,利 于眼睛的吸收和利用,且蓝莓中富含的花青 素也是抗氧化剂的一种,可抑制破坏眼球细 胞的酶,清除损害眼部血管的自由基,维持正 常的细胞连接、稳定血管、改善眼部微循环, 促进视觉敏锐度,这也就是为什么蓝莓对改 善视力方面有如此好的原因。蓝莓和叶黄素 两者相结合,可以起到相辅相成的作用,一个 是改善视疲劳,一个是预防眼疾,协同增效, 眼细胞得到叶黄素的营养后就像是长期饥饿 的人吃饱了饭一样,开始变得精神,有活力。

延长眼睛寿命 锁住光明

第一步:新生眼细胞 补充叶黄素,眼睛里 面像有无数个小水滴在滚动一样,就像在给 眼睛按摩,非常舒服,这就是细胞吃饱后在眼 中活动和进行复制而产生的碰撞。

第二步:清理眼垃圾 晚上睡觉闭上眼睛 也能感觉眼睛里面有波动,像泉水在冒泡,有 时候暖暖的,有时候凉凉的,这是细胞清理毛 细血管和眼底、房水中垃圾的过程。

第三步:打通视神经 眼睛就像通了气-样,有股温暖的空气在里面流动,有时候转 圈,有时候上下窜,眼睛非常通透,这是眼睛 里面所有的神经都被打通的反应

特大喜讯,感恩回馈! 年12瓶只要199元!

为感谢广大读者的信赖和支 持,特举办"蓝莓叶黄素特卖惠民活 动",本报读者打进热线可参与12 瓶 199 元吃一年量特惠活动。由于 此次优惠产品数量有限,活动仅限7 天,还望广大读者朋友抓紧时间报名 申购,领完即止,每人可领2年量, 每个家庭最多可领4年用量。

—— 订购热线 – 400-717-6688

许可证编号:SC10637061300051 烟台通元共和生物科技发展有限公司